	
	[image: image1.wmf]Bq

mv

r

=


[image: image4.jpg]b. Bereken hoe groot deze kracht is.

° v




	Opdracht F.1

Hiernaast zie je in twee tekeningen een geladen deeltje dat een magneetveld binnenvliegt.

Bepaal de richting van de Lorentzkracht die beide deeltjes in dit veld ondervinden.
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	Opdracht F.2
In de tekening hiernaast zie je nogmaals hoe een geladen deeltje met lading q en snelheid v door de Lorentzkracht een cirkelbaan in een magneetveld doorloopt.

Leid af dat de straal r van de cirkelbaan gegeven wordt door de formule 
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 en de omlooptijd T door  
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	Opdracht F.3
Binnen het gearceerde cirkelvormige gebied heerst een magneetveld loodrecht het papier in. Twee deeltjes P en Q komen na elkaar met even grote snelheid dit veld binnen. P heeft een positieve lading van 2e en Q een negatieve lading van –e De massa van P is tweemaal zo groot als die van Q.

a. Schets voor beide deeltjes de baan, zowel binnen als buiten het magneetveld.

b. Is de grootte van de snelheid waarmee P resp. Q het veld verlaat groter dan, kleiner dan of even groot als de oorspronkelijke snelheid?

c. Is de tijd die P en Q nodig hebben om het veld te doorlopen voor beide even groot? Licht je antwoord toe. 

	
	
	Opdracht F.4

Een uniform magneetveld met een sterkte van 0,150 T is gericht lans de x-as. Een positron dringt met een snelheid van 5,00x106 m/s dit veld binnen onder een hoek van 850 met de x-as. Zie figuur. Hierdoor zal het deeltje een schroefbeweging uit gaan voeren langs de x-as met een straal r en een spoed p.

Bereken deze straal r en spoed p. 
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	Opdracht F.5

In opgave   ging het om een uniform magneetveld. In de figuur hiernaast zie je een voorbeeld van een niet-uniform magneetveld waarin een positief deeltje beweegt. De baan die het deeltje in dit veld beschrijft is in twee opzichten bijzonder:

1. het spiraliseert met een variabele straal

2. het spiraliseert van links naar rechts en weer terug tussen de uiteinden van het veld

Verklaar deze twee bijzondere eigenschappen van de baan.
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